Hy-ka, npoBepb-Ka, I
Tb1 roTOB HaYaTh y
Bce 516 Ha Mec

BcCe JIb B IIOP
Pyuka, KHVMOKKM
Bce i ripaB
Bce s1b BHI



YaCTHOE

Kakoe mpaBmiio [ie
M3BECTHO?

MOJIDKEH OBITH MeHbIIIe AdeJInmresiAa
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3amaua NoZ

Ha npa3gHMK HaneKJ1v OJIVHOB C *
Kyparom v BapeHbeM. Bcero 01mH
Kyparov BMmecre 0ObL10 75. biimHO
BapeHbeM ObLTO0 68. CKOJIBKO K¢
VCIIeK/In?







Dr3MMHYTKA

baba cesisia ropox (MMuTanMs ceBa)
ITpBIT - CKOK, OPBIT - CKOK, (HOZOPHITMBAIOT)
OO0Ba/TMJICA OTOJIOK:

[TpBIT - CKOK, IIPBIT - CKOK, (MOAIIPBITMBAIOT
baba nu1a, mmia,

ITnpo>koK HanwIa, (HAarHYJIMCH 32 IUPOXKK
CeJa, moesjia, oIsATH IIOIILJIA.

(cagstTcst, UMUTAIIVSI TIEPe>KeBbIBAHWIS
MecTe)

baba cTasia Ha HOCOK, (cTaBAT HOTy H
A moToM Ha IIATKY, (CTaBST HOTY
Crasia pycckoro 1isicath, (IBv
A moToM BrpucAaKky. ( Bpmc



CaMocTOodgaTe/ IbHAA U

BoeIrTo/THM OejieHme ¢ 0C
8:7 =1 50:9=
8:6= 409 =
5:8=  30:9=




CamMmocrosiTesibHaA pa

IIpoBepka.
8:7 =1 (oct.1) 50:9=5 (ocT.5) 48:2
8:6 =1(oct.2) 40:9 =4 (ocT.4) 56:
5:8 =0 (oct.5) 30:9=3(oct.3) 3




- IloogymarnirTe, 4TO Hy>KHO BCTa
4TOOBI PVICYHOK He IIOBTOPs
BepTUKaIN. DTO 3aJlaHNe B
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CLAsSiCO.







